

# 人保财险无锡市分公司 再获“江苏省文明单位”称号

日前,江苏省精神文明建设指导委员会发布《关于命名表彰2016—2018年度江苏省文明行业和江苏省文明单位、文明校园的决定》,人保财险无锡市分公司榜上有名,荣获“2016—2018年度江苏省文明单位”的称号,这是公司自2010年起连续第三次获此殊荣。

近年来,人保财险无锡市分公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

全面贯彻党的十九大及二中、三中、四中全会精神,努力践行“人民保险,服务人民”的企业宗旨,强化政企互动,开展创新驱动,不断丰富客户服务新模式,围绕“四个无锡”建设,严格规范管理,狠抓保险服务金牌工程,深度融入到地方经济发展和人民追求美好生活的进程中,充分彰显了国有保险企业的社会责任,得到地方政府的充分认可和肯定。

人保财险无锡市分公司党委书记兼总经理尤力人表示,无锡人保财险将不忘初心、牢记使命,珍惜荣誉,再接再厉,持续强化精神文明建设,全面提升全辖员工的思想道德、文明素养和业务能力,当好培育和践行社会主义核心价值观的排头兵。同时,扎实落实集团“3411工程”,助推公司高质量发展转型,为无锡地方经济健康发展做出更大的贡献。(蔡贤)

## 中国人保财险保费收入突破4000亿元

刚刚正式签约成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方合作伙伴的中国人民保险又迎来历史性时刻,12月6日,中国人保财险2019年累计保费收入突破4000亿元,实现了中国非寿险业的新跨越。

作为中国人保集团旗下标志性主业,中国人保财险始终坚守保险本源、砥砺前行,不断开创改革发展新局面。2019年,在集团“3411工程”的引领下,中国人保财险深入推进“十

项重点”工作,通过政策性业务与商业性业务融合,技术变革与商业模式变革融合,持续升级保险供给,致力于服务实体经济建设,服务国家治理现代化,服务人民日益增长的美好生活需要,为全面构建和谐社会提供更加优质的保险保障。

公司保持并巩固国内财产市场引领地位,保费规模稳居亚洲第一,全球第三,总资产突破6169.4亿元。截至目前,中国人保财险保费收入超过“双

百亿”的分公司已有江苏、浙江、广东、河北、山东等5家,公司整体实力不断增强。未来,公司将充分发挥保险专业优势,以服务保障北京冬奥为契机,更好地服务民生福祉,服务国家战略。

“人民保险,服务人民”,站在公司发展的新起点,中国人保财险将加快推进向高质量发展转型,努力做人民信赖的卓越品牌。(人保)

## 政府、公益基金和保险联手送温暖 我市新一轮社会困境未成年人险启动

寒潮来袭之际,无锡市政府部门、公益基金和人保财险无锡市分公司联手向全市社会困境未成年人送去一份温暖大礼包。12月19日,无锡市社会困境未成年人监护责任保险签约仪式在人保财险无锡市分公司举行,这标志无锡市新一轮社会困境未成年人监护责任保险正式启动。

无锡市社会困境未成年人监护责任保险由人保财险无锡市分公司独家承保。从11月25日零时起,凡无锡市行政区域内(含江阴、宜兴)具有本市户籍、年龄在18周岁以下(含)社会困境未成年人(集中供养困境未成年人除外)的监护人将享受市社会困境未成年人监护责任保险和医疗健康保险保障。在责任范围及赔偿限额上,无锡市社会困境未成年人监护责任保险是指困境未成年人因过失、意外或其他原因,患有精神疾病的困境未成年人,困境未成年人患有精神疾病的父母,困境未成年人家庭成员因过失、意外或其他原因造成第三人人身伤亡或财产损失,因监护人的过失或疏忽造成被监护的困境未成年人的人身伤

亡,依法应由其监护人承担赔偿责任的,每人每年赔偿限额为人民币2至5万元不等。

无锡市民政局、SK海力士幸福公益基金会为该项目投保人。自2019年11月25日零时起,一年为一个保险周期,连续实施三年。

据统计,截止2019年6月底,全市(包括江阴、宜兴)的社会困境未成年人为3000人,无锡市社会困境未成年人监护责任保险按每人每年90元的标准投保,保费由SK海力士幸福公益基金会承担。

困境未成年人作为社会上最需要关注的一个群体,政府和社会力量高度重视,三年前就被列入无锡市“慈福”民生保险的保障范畴。无锡市民政局负责人表示,通过在全市探索建立散居困境未成年人的监护人责任险保险制度,创新保障救助机制,改进公共管理模式;通过向社会购买服务方式,促进困境未成年人监护人履行监护义务,强化监护责任,增强监护能力,对未成年人有效实施监护。(吴晓燕)



签约现场。(任钦元 摄)

## 中国人民保险集团正式签约 成为北京2022年冬奥会和 冬残奥会官方合作伙伴



北京2022年冬奥会和冬残奥会官方合作伙伴  
Official Partner of the Olympic and Paralympic Winter Games Beijing 2022

2019年12月5日,中国人民保险集团与北京冬奥组委在北京举行签约仪式,正式成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方合作伙伴。

北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇,中国残联主席、北京冬奥组委执行主席张海迪,北京市副市长、北京冬奥组委执行副主席张建东,中国人民保险集团董事长缪建民出席签约仪式并见证签约。

中国人民保险集团董事长缪建民表示,再次牵手奥运,倍感荣幸。中国人民保险认真贯彻落实习近平总书记对办好北京冬奥会的系列重要批示指示精神,专门成立北京冬奥会保险服务工作机构,主动服务冰雪项目工程建设等保险需求,已经为包括兴延和延崇高速及京张高铁在内的交通工程项目、国家速滑馆“冰丝带”在内比赛场馆工程项目、延庆高山滑雪中心在内的场馆运营等项目提供了工程险、人身意外险等方面的保险保障服务,以实际行动支持北京冬奥会筹办工作。中国人民保险将与北京冬奥组委共同携手,为全球盛会提供高质量保险保障服务,为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会做出人保贡献。

中国人民保险集团作为北京2022年冬奥会官方财产保险服务合作伙伴,在中国奥委会辖区与国际奥委会保险服务全球合作伙伴安联保险集团共享财产保险服务类别赞助权益。双方合作的目标之一是将开发联合产品、开展联合营销活动,以便为北京冬奥组委和观众提供最好的保险服务。(人保)

## “入村入户产说会”来了 人保水蜜桃保险宣传到桃乡

趁着农闲时节,近日人保财险无锡市分公司联合惠山区农业农村局赴阳山镇,开展水蜜桃保险及其他涉农商业性保险宣传推广活动。针对当地经济现状和农业特点,活动选择了适合当地农户的保险产品,运用适合于农户的语言,简单明了、通俗易懂地向农户阐明保险产品信息,贴近生产生活实际,受到了农户的广泛欢迎。

阳山水蜜桃种植面积有3.2万亩,作为无锡地方特色农产品,阳山水蜜桃名扬大江南北。随着乡村振兴战略的实施和农险模式的转变,为了提升农险发展质量,增强惠农力度,今年年末无锡人保财险选择水蜜桃作为突破口,以“入村入户产说会”的形式,与农户进行面对面交流,全面掌握农户需求,为明年高效设施农险发展打好基础。对于目前还没有投保桃保险的农户,积极宣传和动员他们进行参保。已经参保的农户如果对保障程度和风险类型有新的需求,公司也将认真听取,重点做好后期跟踪。

为加快推进农村市场政策性业务与商业险业务融合,积极推进农网在宣导政策性业务的同时拓展农村商业险业务,人保财险将把农村市场“入村入户产说会”作为常态化的工作,确保每个农网机构每年至少在所辖50%以上的行政村开展此项活动。(凌昊)